

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΕΝΩΣΕΩΝ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ
ΣΤΡΑΤΟΥ, ΝΑΥΤΙΚΟΥ, ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
(Ν. Π. Δ. Δ.)**

Γραφεία: Ι. Παπαρρηγοπούλου & Π.Π. Γερμανού
Πλατεία Κλαυθμώνος – 105 61 Αθήνα
Τηλ.: 210 33 10 430 – 210 33 10 431 – FAX: 210 33 10 429

Αριθ. πρωτ.: 142

Ημερ.: 2-03-2011

Συνημμένα : Τα σχετικά (α), (β), (γ)

ΠΡΟΣ: Υπουργό Εθνικής Άμυνας Κον Ε. Βενιζέλο
ΚΟΙΝ. : Αναπληρωτή Υπουργό Εθνικής Άμυνας Κον Π. Μπεγλίτη
Α/ΓΕΕΘΑ
Α/ΓΕΣ
Α/ΓΕΝ
Α/ΓΕΑ
Ε.Α.Α.Σ.
Ε.Α.Α.Ν.
Ε.Α.Α.Α.

ΘΕΜΑ: Περί σχεδίου μετατροπής των Ενώσεων Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού, Ναυτικού και Αεροπορίας από Ν.Π.Δ.Δ. σε Ν.Π.Ι.Δ..

Σχετ.: α. ΕΑΑΣ αρ. πρωτ. 9050/1/21//11-1-2011 προς ΓΔΟΣΥ
β. ΕΑΑΝ αρ. πρωτ. 76//3-2-2011
γ. ΕΑΑΑ αρ. πρωτ. 75//27-1-2011
δ. ΝΔ 1171/72

Αξιότιμε Κε Υπουργέ

Μετά την ενημέρωσή μας ότι το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας στην παρούσα φάση προτίθεται να ξεκινήσει τις διαδικασίες για την μετατροπή των τριών Ενώσεων Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού, Ναυτικού, Αεροπορίας (ΕΑΑΣ, ΕΑΑΝ, ΕΑΑΑ) από ΝΠΔΔ σε ΝΠΙΔ σωματειακής μορφής, το Συντονιστικό Συμβούλιο των τριών Ενώσεων που εκπροσωπεί περί τους 100.000 αποστράτους και ορφανικά μέλη, συνήλθε σήμερα την 2-3-2011 και απεφάσισε να σας απευθύνει έκκληση να μην μετατραπούν οι τρεις Ενώσεις μας από ΝΠΔΔ σε ΝΠΙΔ.

2. Οι θέσεις μας λεπτομερώς φαίνονται στα σχετικά (α), (β) και (γ) που σας απέστειλε κάθε Ένωση ξεχωριστά, τα οποία και επισυνάπτονται.

3. Πέραν αυτών, όπως σας είναι γνωστό, οι Ενώσεις μας δεν επιβαρύνουν τον Κρατικό Π/Υ, γιατί είναι αυτοχρηματοδοτούμενες και δεν έχουν στο ανθρώπινο δυναμικό τους πολιτικούς υπαλλήλους που πληρώνονται από το Κράτος, επομένως δεν εμπίπτουν στα ΝΠΔΔ που

πρέπει να καταργηθούν προς εξοικονόμηση πόρων και ανθρώπινου δυναμικού.

4. Η μετατροπή των Ενώσεών μας από ΝΠΔΔ σε ΝΠΙΔ και η ενδεχόμενη προαιρετική συμμετοχή των αποστράτων σε αυτές, θα σημάνει την διάλυσή τους, κυρίως ελλείψει πόρων που σε πρώτη φάση θα επιβάλλει την διάλυση των Παραρτημάτων που διατηρούμε σε όλη την Ελλάδα.

5. Μετά τις οικονομικές θυσίες που υπέστησαν, οι απόστρατοι περιμένουν η Πολιτεία να σταθεί θεσμικά στο πλευρό τους και να μην προβεί στην απαξίωση και την διάλυση των μοναδικών Οργάνων που εκφράζουν το σύνολο των αποστράτων.

6. Η εσπευσμένη κατάθεση της διάταξης νόμου για το φορολογικό, που καταργεί την εισφορά των εν ενεργεία Αξ/κών και Ανθ/στών υπέρ των Ενώσεων Αποστράτων, επιβεβαιώνει την προσπάθεια πλήρους αποσύνδεσης των εν ενεργεία από τους αποστράτους. Οι τρεις Ενώσεις Αποστράτων έχουν σοβαρές επιφυλάξεις στην κατάργηση της κράτησης, η οποία, ενώ δεν απαλύνει το οικονομικό πρόβλημα των εν ενεργεία (πρόκειται για το 1% - 1,5% ενός μηνιαίου βασικού μισθού = 20÷30 € τον χρόνο), εν τούτοις δημιουργεί οικονομικό πρόβλημα στις Ενώσεις.

7. Η τεκμηρίωση της αλλαγής, ότι η εισφορά δεν είναι ανταποδοτική και οι εν ενεργεία δεν είναι βέβαιο ότι θα εγγραφούν στις Ενώσεις Αποστράτων είναι εκτός πραγματικότητας, γιατί οι Ενώσεις, από της ιδρύσεώς τους, διαχρονικά έχουν στηρίξει τους εν ενεργεία σε όλα τα θεσμικά και οικονομικά προβλήματα που έχουν προκύψει, χωρίς να παρεμβαίνουν στο έργο της φυσικής τους Ηγεσίας.

8. Μετά τα ανωτέρω παρακαλούμε όπως προ της λήψεως της σχετικής απόφασης, να μας δεχθείτε προκειμένου να σας εκφράσουμε λεπτομερώς και προφορικά τις απόψεις μας.

Με τιμή

Αντιστράτηγος ε.α. Γ. Κοράκης

Πρόεδρος ΕΑΑΣ

Αντιναύαρχος ε.α. Σ. Περβαινάς ΠΝ

Πρόεδρος ΕΑΑΝ

Αντιπτέραρχος (Ι) ε.α. Β. Κατσαντώνης
Επίτιμος Αρχηγός ΑΤΑ

Πρόεδρος ΕΑΑΑ

Ο Προεδρεύων του Συντονιστικού
Αντιναύαρχος ε.α. Σπ. Περβαινάς ΠΝ
Πρόεδρος ΕΑΑΝ